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Xmas Contest 2012 — Solutions

gooogd

Problem X: Say Yes

oooo
ooooooobooOoo yYyEsOoOOoOod.

000 (bash)

read t
yes YES | head -n $t

Problem Y: Factorization

o000
oo000 200 10 0o0ooooooooooo.

000 (bash)

read t
for i in ‘seq 1 $t¢; do

read n

factor $n | sed -e ’s/.*: //’
done
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Problem A: Abundant Dice

goooooog
Alin000O0OO0O0ODOO 1000000000,000000000000000D (OOOODOOOOO
00)0D0oooooooooooo.

oo1

oooooo0OO0O0O0O000 2400000. 000000000000 OOOOO,000000000
oog.

000000000 24000000000000,00000000000.00000 zyz00000
ooobooooooooooo.

for i :=1 to 6:

for j:=1 to 4:
goooooboooooo.
zO0O00ODOOOOOo9oooon.

if 1000 then:
xr000000009°00000.

else:
yOOOooooo9°ooooo.

0o 2
00000000000 7000000000.00000000000000000000000000
000000000,00000000000
000,0000000030 (4, B,C)0000000000000000000. 00000 2400
000,00000000000000000000000
0000000000000000000000,000000000000000000000. 000
00O, {A4,B,C}={1,2,3}00000000000000000000000000.
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Problem B: Branched DNA

00,DNAOOOODD,000000,00 2000000000000« 000. A0 BOOOOO
0000000000 KOoOOo (K<L, K<M). 0OODOOODO CO,AD0BOkKOD (1<k<K)OO
000000 C™ =By By ByyoBh i Ay _w Ay w1 AbA 0, KOOODODOOO. 00 K >00
oo.

ood1
000 KOOODOOOO0OO0,0000D0000000o00o0o0o0ooooo. 000000 O(K(L+ M))
goo,000obogobobobobooooooog.

0o 2

000000000,c® 0000000 rollinghash0 O(1)000000000000. 200 ¢® O
00,0000000000000000,00000000000000 O(log(L+M))00000000
0000 (0000000000000000000000000). 000000 O(leg(L+M))0000
0000,000 O(Klog(L+M))0DODODO.

0o 3

c® cE=n okth ok gpgooooooooo oW oo, o, o E=D  or@ o)
00000000000 (0000,0000000000000).

ctthgeoWppoo M-koooooooo,c***Y g cec®popozooooooooo c*ktY g
c® o000 min{z, M -k} 000000,000000000,000000000000000.

c*K) .= oK),

r:=1.

for k := K — 1 downto 1:
loop:

if x > M — k then:
if CxE+DoH)coe®) L then: ¢ = 00D else: R = M),
break.
else if C:F+1) £ 0P then:
it ¢+ < ) then: ¢*F) = ¢** D) | else: ¢*F) = ),
break.
else:
r:=x+ 1.

z0000000000000000000000000. 2>M—-k000000 2000000000
000D0000D00D000,0000000 A LA} _,_,---A,A|000000000, 000 suffix array
0000000 (O(L(logL)?)00000,0(L)00000000) 000 O(1)00000000. 200
000 MDODOOOODO,000000 OK+M)0ODOOODO.
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Problem C: Colorful Lights

coboodooboboooooooooobooOobooOooOobOoOoOooOooooboooobOoOoboOoOoooOoboO. Do
ooooooooooo NpPODDODOO.

afiufalalufs
00000000000 $000 k000, S0 k000000000001 00000000
Omod20122224 0000000000000 000000000. 00 10000000000000
0000D00000,0000 0(QVN?)D0D000000000000000.
000000,0000000 04YN)DOO0OO,000000000000000000 OoB3YN)DOO
oooOoooOooooo.

DoooooQ
000000000000000, cograph 00000000000, cograph 000000000000
O0,0000000%.

cograph 000000000, 2000000000000000000,00000000000000
0000,00000000.00000000,0000 S0000000000000O00 f(S)0,0k
D000000 A0O0DOODOOO ¢(S,k)0,0000000000000000000.

e |S|=1000
F(S)=1000,9(S,1)=1,9(S,k) =0 (k#£1)000.
e |S|=2000
- SO000000 (Sobooooooooooo)
SO00000000000 100 TI]I:I,T’:S\T[IDIZIEI7

k
/ k . ‘
F(8) = FT) + F(T), g5,k =3 (i)gaz Dg(T' K — i)
=0
oono.
- SOoooooo
S0O000001007T00,7=8\T0000,

=0 5

k k .
/ o k ? i ;-
8) = max{(D) ST} oS0 =30 30 () (.o

(2

goo.

00000000000 OWNYoDoOo.

*1 000 http://hos.ac/slides/20110504_graph.pdf OO0 0.
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Problem D: Drastic Sokoban

cooboooooocoobooooo,ocoooooooooOooobooa.

goboooboooobo,goboobobuoobog.

1. 00000000000 GOO00. 000000000 GOO000,000000.
2. 0000000000000,00000000000000S0000.5800G00000000
0D00000O0,0000000.
3. 00000000000000000000,0000000000
i) |G/|=BO0O0,000000200zeS8\G,yesS\GOOO.
i) |Gl=B+1000,000000200=zeS5\G,yesS000.
i) |G|>B+2000,000000200z€8,yeSO000.

1.0 2.0000000000000000,3.0000000000.00|G|=B0000000.

00000000000000. 1.0000000000,000000000000000000000
00. 00000000000000000000000000O0OOO $\GOOOOO,0000 200
reS\G,yeS\GOOOOOoooO.

00,0000002002€S8\G,yeS\GOOODODODODOOOO. 000000000000, BO
000000000. 00,000000000000000 SO0000000000000000000
0000000000 |G]+2=B+200000,000000000000000000000000
S={z,y}000,00000000000000000000000,|G|=B=10000000000
000,000 2,y00000000000000000000. 0000000, z2€8\{z,y}0000
»0000000000000000,0000000000000,0000 8\{z}0000000000
000000001000 (000,000 $000,000000000000000000000, «,y0
000000000). 000000000000.

e zcGUD 00000000, 000000000O0O0O0DO,0000 20000.
e 2¢GUU z0000000D0,,000000000000DUODO,z00000000DOOD.
e UODO,0DDODO.

0000zeGUO 2000000M=2¢G00 z200000000000000DOOD,00000O0OD
O0,z000000000000CCO,00B-100000000O0O0O0O0O0ODOOO.

0000 |G|=BO0OO0OOOOODODOOOOO. |Gl>BO0O0O,GO0O0O0ODOODOOOOOOOO B
00000 GUoooOo00oooo0o,0oooo0oooooooon.
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Problem E: Experience Point
000 ¢,000000 p;,00000000000,

e JI0 C;000D,0D0D0D0DODOO
e 00 C;+D;00000,00000C000DOO0ODDOOOODOOOOO

goooo,obooboobbobobobo.gbo,0bboobo0b0obo0bbobDbooboobo
goooooboobobobooooobooboobobobooooobob,oboboooboobOobOoobooon
goooboooobo.bboobbooobo,goobooobboobboobboobboooboag,
0000099999999 booooonoon.

gopboooo
cooooocobooooobooboOoobooooOoo,bcobooo0o,0bcoboooo0obobocOobOOoOooOoOonn
0000000000000 000O0O000DO0O000. D00DODDOoON+M)DDOO.

O(NM)OOoOOO
Bellman-Ford 0000, 00000000000000000000000O0OOOOOOOOO0.

ON+M)ODODDO

00000000000000000,0000000000000. 0000000000000000
00000 1000000000,00000000000000000000000000000,000
0oooooooo.

ooo
0000000, 0000000000000,00000000000000000000000000
goooooooooooooooo.
00,000000000000000000000000,0000 999999999 00000000000
00 ((30000 — 1) x (30000 + 30 000)).
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Problem F: Frill Wreath

X\ 2 v\ 2 pEv...pEN
od - — - =|— ooooo cobooooooooo. o
(w M) +<y M) i (z,y)

00 2?4+y?=PE ... PEN (2/)y) = (X,Y) (mod M)DDODDOOOO (¢,¢)0000000,000
z=2'4¢/V/-10000000 22=PF - PEN, 2= X +YV/~1 (mod M), 2 € Z[Y/—1] 00D 000DO.
0 Z[v/-1)0 UFD (000000)000,Z000 p0000000 Z[V-1]000000000

ep=2000,2=—V-1(14+V-1)%
ep=1(mod4)000,0000 ne€ZV-1]000 p=nr.
ep=3(mod4)000,peZVv-1000.

000,zZ00000000 PlElu-PﬁN—Qe(Hp;) (Hq;’f) (pi =1, ¢; =3 (mod 4)), p; = m7; O
i i

000,22=P"...P{¥0000 200000 ¢;000000000000,

u(l++v/=1)° (Hﬂ'f’ Ty ) (Hqu/2> (u€ {+1,£vV-1},0 < 2 < fy)

00000 4Hfi+1)[||][||]

koo, b000, [[ o & =a+bV/~1 (mod M) 000 2y,...,2, 00000000000, 00
1<i<k
00000000000000000 z0000000000.0000000,0¢:0000,2;=0,...,f;

000 7/ "7 med M DOOOD. 00O0D0DDO O(Zfilogfi—i-MQZfi)DDD. f;00000
% [

00000000000,a b000 7/ m% =a+by/=1 (mod M) 0D ¢, 000000000000

0.0000000000000000OoMY000.

— —2

. . T T,
(w[’ ””777“’) oooooooog, = =2
0<z;<f; Yy Di

0000000000000000000. ;0 MOOOO0O0O00000000000000000000
0,0000,M0 0000000000000, (fL Tigea )l ,,0000000 (nfm' =50
<z; <fi—

00 p, 0 MOOOOODODDOO modM OOODOOO

000000). 000 2, <!+M?00000000000000, 7/ ®m% mod MO0O000D0D0. O
000 O(M?log f;) D0000. 000D0D0O0OOO0OO M<5°001<2000.

oo 2

TP med MOOOD £00000000000. f;>0000. £000000,af 1"%7% O
fi—1 fit1 fitl

D00 mO000000 /F 0000000, 000000, 2 “m50000m2 7 2 00

00000000000. 04000 O(M*(log f;)>)00000.



Xmas Contest 2012 — Solutions 9

Problem G: Galaxy View

oo300000000000000 s0000000,000000,000,00000000000A0
jJoooooooo.500000000000,00000000000000000000000O0O0.

oooooo,b00,00000050000000000e00,b00,c00000000. 0000
oobooobooooooog,

() 000000000 10000400000
(i) 000D0OO0O0O0OD 20000 500000

0000.00000000dog,egpoooooon.

()0 400000 N—40000 1000000DO0O0ODOOO,0010000000000000D0OO
0000000 50,00000000000000000SK00000.0000D00000B00 ()OO
004040000,000000000500 ())000OD 402000000000, (N—-4)d=4a+2b

N
0000.00,@)0000000000 5000000,e=a000.0000 a+b+c<5)DDD

5 2

d,e0000000000D0000. 3000000000000,0000000000000000
00000000000, 3000 (A,B,C)0000, (x00,y00)0000000000O0 ADOO,
A, B,CO00D000D0O00OO0ODOOOOOOOOOOOOOD. O0DOOOO ABCOOOOODO
000, ZBAD < /BAC OO /ABD < /ABCOOOOOOOO. 000, A, BOOOO,00000
CO000 /BACOOODODOOOOOOOOOOOOO,O COD000O00OO00OO00O000 DOOOO
/ABD < ZABCOOOUOUOOUODDODOOODOO. OD0OOOODO binary indexed tree 0 000 O(log N)
000000000000000 (A4, BOODODOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO). 00000
000000000 O(N*logN)OOD.

N 1
IZIDIZI,C< > (N—-4)d+e000 cO0d,e000D000DOODOO.
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Problem H: Hidden Problem

O0o0ooo0o0 cooooUooUooooooooooooon.

Hl.in
20121224 i

Z ZlDDDDDDDDDDDDD.

i=1 j=1
20121224

D000, » i00000000.000000000,32-bit00000000000000000
=1

ooooocoooboa.

H2.in

0000 (£,y) 0000000000000,z >0,y>00000 (z+1,y—2), (z—1,y—1),
(r—3,y+2)0000000000000000.
r+y00000000000000000000000000.000000000.

H3.in

00n(2<n<40),n0000a,; 0<i<n 0<j<mn 0<a; <100000) 0000000
O0,n0000z2 (0<i<n)0000 2=1,2=41<2<40000000000000000,
S= Y aij(z—-2)0000000000000000.

2;<2;

gooooooooooobooodddddooooooooobooboboboooD,0o0ooooooon
doooooooooo.

00,S00000 2#20000000000000. 000, 2, =20000000 0000100
03000000000,00000000 SO000000O0O0O000O0O0O. 000 2 #30000000
DOO00.000S8=)» Y 3¢,;000.00000,00000 v,v1,...,v,100000,00 v;0

Zizl Zj:4

00000000 3a¢;; 00000000000 vw-v;0000000000O0O.



